

**Материально-техническое обеспечение предоставления услуг
муниципального бюджетного учреждения культуры
«Старооскольский театр для детей и молодежи»
имени Б.И. Равенских»**

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Старооскольский театр для детей и молодежи» имени Б.И. Равенских» расположено в центральной части города Старый Оскол Белгородской области по адресу: улица Революционная, дом 15. Здание построено в 1888 году для духовного училища, является памятником истории и культуры регионального значения. Двухэтажное здание в плане сложной конфигурации, этажи разделены широким декоративным поясом. Завершает фасады декоративный фриз со ступенчатым карнизом, на главном фасаде три фронтона, центральный – большего размера – расположен по оси главного входа. Также есть цокольный этаж.

Здание находится в оперативном управлении театра.

В 2014 - 2017 гг. была проведена реконструкция театра. Произведен капитальный ремонт здания, построен 4-хэтажный вспомогательный корпус, соединенный с основным зданием двумя крытыми галереями.

Площадь зданий составляет 5 632,82 кв.м.

Рядом со зданием имеется парковка. Система освещения границ и охраняемой территории используется в темное время суток и включает в себя: светильники и прожекторы, расположенные на здании театра. Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на креслах-колясках оборудован пандус и поручни. Так же предусмотрен санузел для инвалидов со специальными поручнями. Имеется гардеробная перед фойе. Для слабовидящих вход и фойе театра оборудованы табличками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Перед центральным входом расположены рекламные щиты с размещением информации о работе театра. В помещении организации имеются информационные стенды с размещением на них информации о деятельности, о ценах (тарифах) на услуги, в том числе для льготных категорий, контактные телефоны, информация о планируемых мероприятиях, иная информация, регламентирующая деятельность организации. В ближайшее время будет установлен сенсорный киоск с информацией о театре, истории театра, услугах, предоставляемых театром.

Жизнедеятельность здания обеспечивается комплексом инженерно-технических систем и систем безопасности. Здание театра оснащено системой пожарной сигнализации и речевым оповещением людей о пожаре, охранной сигнализацией, кнопкой экстренного вызова, камерами внутреннего и внешнего видеонаблюдения.

Здания оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации, вентиляционными установками с кондиционированием, оснащены телефонной связью, выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Имеется доступ к Интернет по сети Wi-Fi в фойе театра.

Театр располагает кабинетами для административного персонала, помещениями гримерок для артистов, зрительными залами. В театре функционирует 3 сцены: Большой зал (225 мест), Синий зал (72 места), Каминный зал (75 мест), которые оборудованы современным световым и звуковым оборудованием, электрическими цепными лебедками. Сцена Большого зала оснащена подъемно-опускными механизмами, поворотным накладным кругом. В зрительных залах установлены комфортные кресла для зрителей.

Большой и Синий залы расположены на первом этаже, не имеют препятствий для прохода (проезда на инвалидной коляске) к месту получения услуги. Есть возможность проезда на инвалидной коляске в Каминный зал через внутренний дворик. В здании имеются санитарно-гигиенические помещения.

Театр осуществляет деятельность по созданию и показу спектаклей, концертных программ для всех возрастов населения.

Рабочие места оборудованы компьютерами, офисной техникой. В производственных цехах установлено современное оборудование (станки, швейные машины и др.).

Для постановки спектаклей используются различные сценические эффекты: проекторы, светодиодные занавесы, дым-машины, снег-машины, конфетти-машина, генератор холодных искр, полетное устройство и др. В театре имеется мультимедийное оборудование. Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности театра для населения, в сети «Интернет» функционирует официальный сайт учреждения <https://oskolteatr.ru>, а также можно отправить сообщение на электронную почту oskolteatr@mail.ru. Имеется альтернативная версия официального сайта организации для инвалидов по зрению. Информация о деятельности театра также располагается в социальных сетях на официальных страницах учреждения, на сайте «PRO.Культура», сайте закупок <https://zakupki.gov.ru>, сайте с информацией о государственных муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru.

В целях безопасного пребывания зрителей в театре находится дежурный администратор, охрана и технические службы. Постоянно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы театра и профессиональной подготовки персонала.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.

В театре созданы комфортные условия для пребывания посетителей, в том числе граждан пожилого возраста, детей и инвалидов, способствующие процессу качественного предоставления услуг. В фойе имеются места для отдыха.